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٦ 
 

 ᢝ
ᡧᣚ ⊙ 𝑶 الموضحة  : 𝑶𝑬 = 𝟒𝒄𝒎 ,  

𝑶𝑭 = 𝟒𝑪𝑴 𝑨𝑩 = 𝟏𝟐𝒄𝒎,   ؟أوجد𝑪𝑭  
  

A   (6 𝑐𝑚           B (  4 𝑐𝑚  
  

C    (8 𝑐𝑚        D   (24 𝑐𝑚  
  

ᢝ الدائرة المو 
ᡧᣚ مةᘭضحة أوجد ق𝒙 .  

  
  
A   (21           B (  7  

  
C    (105        D   (80  
  

ᢝ الدائرة المو 
ᡧᣚ مةᘭضحة أوجد ق𝒙 .  

  
  
A   (106           B (  90  

  
C    (127        D   (100  
  
 

ᢝ الدائرة المو 
ᡧᣚ مةᘭضحة أوجد ق𝒙 .  

  
  
A   (143           B (  18  

  
C    (63        D   (72  
 

ᢝ الدائرة المو 
ᡧᣚ مةᘭضحة أوجد ق𝒙 .  

  
  
A   (8           B (  4  

  
C    (85        D   (12  
 

 ᢝ
ᡧᣚمة   الشᜓل الموضحᘭأوجد ق𝒙 .   اذا كانت⊙ 𝑷 =⊙ 𝑸 

  
A   (7       B (  3  

  
C    (11   D   (12  
  
  
 

 ᢝ
ᡧᣚ ⊙ 𝑺 الموضحة  : 𝑷𝑵 = 𝟒𝒙 ,   ,𝑳𝑴 = 𝟏𝟔 

 
  
A   (8           B (  4  

  
C    (85        D   (12  
 

𝑪𝑾    ن اذا ᛿ا = 𝑾𝑭 , 𝑬𝑫 = 𝟑𝟎   
  ؟𝑫𝑭فأوجد 

  
A   (60           B (  45  

  
C    (30        D   (15  
  

 ᢝ
ᡧᣚ⊙ 𝑶  ,  𝑨𝑩തതതത   الوتر ᣢقطر عمودي ع𝑪𝑫തതതത  ᢝ

ᡧᣚ قطعهᘌ و
𝑨𝑬انت  , و 𝑬᛿النقطة  = 𝟐, 𝑶𝑩 =   ؟ 𝑪𝑫തതതതفما طول   𝟏𝟎

  
A   (4           B (  6  

  
C    (8        D   (12  
  
  

ᢝ الدائرة المو 
ᡧᣚ مةᘭضحة أوجد ق𝒙 . 

 
A   (60           B (  70  

  
C    (110        D   (115  
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

  


